Czym są odblaskowe klipsy magnetyczne?
Ostatnimi czasy na rynku można zobaczyć <strong>odblaskowe klipsy magnetyczne</strong>. Czym dokładnie są?

 
Odblaskowe klipsy magnetyczne
Ostatnimi czasy odblaskowe klipsy magnetyczne stały się jednym z najbardziej popularnych odblaskowych gadżetów. Czemu zawdzięczają swoją popularność?
Czym są odblaskowe klipsy magnetyczne?
Odblaskowe klipsy magnetyczne to gadżety odblaskowe w kształcie opaski, która na obu końcach zawiera mocne magnesy neodymowe. Dzięki temu klipsy magnetyczne trzymają się krawędzi nawet grubych, zimowych kurtek, a także są bardzo proste w użytkowaniu. Nie trzeba stosować żadnych sznurków czy łańcuszków, by przypiąć lub odpiąć odblask, bo magnesy w łatwy sposób przyczepią klips do ubrania, plecaka, worka czy torby.
Można zaryzykować twierdzenia, że klipsy z magnesem są najwygodniejszym gadżetem odblaskowym i stanowią doskonałą alternatywę dla opasek czy zawieszek odblaskowych. W związku z tym są bardzo dobrym wyborem, jeśli chodzi o odblaski dla dzieci. Ponadto takie klipsy są dostępne w różnych formach, z których najbardziej rozpowszechnioną jest klepsydra.


Klipsy magnetyczne — kiedy stosować?
Odblaskowe klipsy magnetyczne można stosować na co dzień. Jak wspomniano powyżej, są doskonałą opcją również dla dzieci. Ponadto można je zabierać ze sobą nawet na górskie wycieczki, bez obawy, że odczepią się od grubej kurtki i zgubią po drodze.
Inne możliwe zastosowanie klipsów magnetycznych to promocja marki, ponieważ na życzenie Klienta na klipsie można umieścić nadruk z dowolną grafiką lub napisem promocyjnym.
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