Nowe przepisy ruchu drogowego 2021 - poznaj zmiany w przepisach
Chcesz dowiedzieć się jakie są nowe przepisy ruchu drogowego 2021? Zmiany zawarte w prawie znajdziesz w naszym artykule. Zachęcamy do lektury.

 
Jakie są nowe przepisy ruchu drogowego 2021?
Czy znasz nowe przepisy ruchu drogowego 2021? Dlaczego każdy z nas powinien je poznać? Dowiedz się z artykułu.
Dlaczego każdy powinien znać przepisy ruchu drogowego?

Nawet jeśli nie posiadamy własnego samochodu, bądź też innego środka transportu, który wykorzystuje ogólnodostępne drogi w wielu przypadkach i jesteśmy uczestnikami ruchu drogowego na przykład jako piesi czy też osoby poruszające się na rowerze, bądź hulajnodze. Dlatego też tak ważny jest fakt, by każdy z nas znał przepisy ruchu drogowego jakie obowiązują w naszym kraju. Sprawdźmy jakie są nowe przepisy ruchu drogowego 2021.

Nowe przepisy ruchu drogowego 2021
Jakie są nowe przepisy ruchu drogowego 2021 dla rowerzystów i dla dzieci? Według najnowszych przepisów ruchu drogowego dzieci powyżej 10 roku życia, które mogą poruszać się rowerem bez opieki osoby dorosłej. Niemniej jednak dziecko musi posiadac kartę rowerową. Każdy rowerzysta, zgodnie z przepisami ruchu drogowego, musi zadbać o odpowiednie wyposażenie roweru do którego zaliczamy między innymi żółte światła odblaskowe na pedałach czy też żółte odblaski na kołach.
